

本會通訊 第 1403 期 (總 3 期)

2014

港川青年交流動態



 四川之友協會 (香港)
FRIENDS OF SICHUAN ASSOCIATION (HONG KONG)

 四川長江職業學院
SICHUAN CHANGJIANG VOCATIONAL COLLEGE

 青年事務委員會
COMMISSION ON YOUTH

四川之友協會

四川長江職業學院

2014 年 7 月

四川之友協會合辦香港大學生內地實習啟動禮

6月10日，“築夢香港.追夢神州”青年就業論壇暨香港大學生內地實習工程啟動禮假柴灣青年廣場舉行，四川之友協會會長韓瑾先生受邀參加並作為聯席主席。香港行政長官梁振英先生，中聯辦副主任王志民先生，全國青聯副秘書長王陽先生，民政事務局局長曾德成先生等共同主禮。



據悉，本年度香港青年事務委員會共資助38項內地的實習計畫，投入資金超過2600萬港幣，一共約有1700名學生受惠。而通過四川之友協會（香港）、四川長江職業學院到四川實習的學生將超過90名，獲得本項資金80萬元港幣，當前首批香港明愛專上學院的26名學生已順利完成實習，第二批香港職業訓練局旗下的THEI共13名學生已經前赴成都，並開始在四川精彩的實習活動。

香港駐成都經貿辦馬志明副主任接見香港赴川實習學生

7月1日，香港特別行政區駐成都經濟貿易辦事處馬志明副主任在成都市中環廣場經貿辦事處會議室，接見了香港職業訓練局旗下THEI來川實習的學生。根據安排，每一批香港學生將到訪香港政府駐成都經貿辦。此次活動得到香港駐成都經貿辦高度重視，馬志明副主任及統籌聯絡部同仁出席了此次活動並與香港學生深度交流。活動中，馬志明副主任高度評價四川之友協會及



四川長江職業學院在港川青年交流活動中的所開展的各項工作，並表示香港成都經貿辦將長期支持香港學生赴川實習和交流。

考察圓夢，四川高校專升本團抵港

四川高校專升本考察團，在順利抵達位於尖沙咀專門為四川同學而設的長江之家宿舍後，同學們正式圍繞專升本專題開展各項活動，並到香港恒生管理學院、香港明愛專上學院等院校進行深入考察。



此次由四川長江職業學院、成都航空職業技術學院、成都紡織高等專科學校、四川理工學院、四川城市職業學院等5所四川高校的15名專科生組成。期間，曾經在川實習的香港明愛專上學院的幾位同學與四川同學先在成都會面，及後更親自在港接待四川同學。

香港青年四川實習趣聞節錄

(摘自長江學院老師微博文章,原題目為“香港同學們，你們還是有廣場舞大媽潛質的！”)四川長江職業學院社會管理與外國語系在香港同學實習期間，特別安排了香港同學們學習太極拳，晚上 19:30，香港同學們都齊聚了學院體育館，還有幾個長江學院的同學。看來兩地的文化差異真的很大，四川的同學和香港同學分別示範了兩地集合的口令，然後交



換示範，交換示範的時候那笨拙的樣子讓站在我旁邊的幾個看熱鬧的美女在我旁邊忍不住笑個不停。幾個回合下來，這些香港的同學居然有模有樣了，還真看起來不錯了，這幾個看熱鬧的帥哥美女笑聲也逐漸變成讚歎，還在一旁不停點頭。我是提前回家了，經過路上的廣場邊，傳來這首最熟悉的“你是天邊最美彩……”，回想剛才練習太極拳，這些香港同學還真有廣場舞大媽潛質。

學友社 34 名團員抵達成都，開啟四川文化交流之旅

34 位來自學友社參與明日領航者計劃的香港應屆中六文憑試考生在 7 月 4 日也到訪北川地震災區，親近國寶大熊貓，問道青城山，拜水都江堰。是次活動除了讓香港青少年前往內地親身了解國家的發展，探討國內生活文化外，更讓同學們與內地大學生交流互動，增進友誼。



聯絡方式

香港九龍尖沙咀加連威老道 901 B 室

電話：2368 3561 傳真：2721 1961

網址：www.fosca.hk

電郵：Michael.tsang@hksdedu.com